3agaHuA B KNneTKax
2eomempusi(c.150)

Ha knetyatoi Bymare ¢ pasmepom knetkd 1 = 1 uaobpakena durypa.
HainguTte €€ nnowaik.




3afaHuA B KneTKax
2ceomempusi(c.139)

Ha knetyatoin Gymare ¢ paamepom knetk 1 x 1 oTMedeHs! Tpu
Toukn: A B w C. Haigute paccToadue oT Toukd A 0o cepenuuol
oTpeska BC'
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3agaHuUA B KNneTKax
2eomempusi(c.65)

HawngwuTe TaHreHc yrna AOE, niobpaKeHHoro
Ha PUCYHKe.
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3agaHuA B KNneTKax
2eomempusi(c.1495)

Ha KneTdaton oymMare ¢ pazMepom KNeTku
1 x 1 w3o6pawéd pomb. Hangute aAnwny ero Bonswen
OWAaroHarnm.
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3agaHuUA B KNneTKax
2eomempusi(c.146)

Ha KneTdaton oymMare ¢ pazMepom KNeTku
1 x 1 w3o6pawéd pomb. Hangute aAnwny ero Bonswen
OWAaroHarnm.
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2eomempusi(c.66)

Ha knetuaTton Bymare ¢ pasmepom knetkn 1 x 1 nsobpaxén pomb. Hangute nnowanb
aToro pomba.
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3agaHuUA B KNneTKax
2eomempusi(c.144)

Ha knetyatoi Bymare ¢ pazmepom knetkd 1 x 1 naobpaméx
NPAMOYTONEHBIA TPeyronskHUK. HanauTe OnWuHyY ero DoneLWero
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3agaHuUA B KNneTKax
2eomempusi(c.147)

Ha knetdaTtoi Bymare ¢ pasmepom knetkn 1 x 1 uaobpasén
TPEeYronsHWK. HanguTte ero nnowank.
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Ha kneTtyaton bymare ¢ pasmepom knetkn 1 x 1 w3obpaxéx
napannenorpaMm. HanguTe ero nnowaikb.
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